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令和８年 第４回砂川市教育委員会会議定例会 会議録 

 

日  時  令和８年４月28日（火） 午前10時00分～午前11時20分 

  

場  所  市役所 ３階会議室 

 

出 席 者   板垣教育長、平間教育長職務代理者、住委員、皆上委員、坪江委員 

説 明 員  玉川教育次長、神島指導参事、早川学務課長、篠崎学校再編課長、 

名久井社会教育課長、小島スポーツ振興課長、上山公民館長、工藤図書館長、 

櫻田学校給食センター所長 

記  録  長谷川総務係長 

 

 

審議内容 

 

開 会（教育長進行） 午前10時00分 

１．会議録署名委員の指名  坪江委員 

 

２．前回会議録の承認 

令和８年３月26日（木）開催の「第３回砂川市教育委員会会議定例会会議録」について承認。 

 

３．報告第１号 教育長報告について 

  ４月10日（金）開催の「令和８年度第１回空知管内市町教育委員会教育長会議等」について

報告。 

 

◇ 所管業務について 

 

（学務課） 

学務課長より、「学校職員辞令交付式について」など６件について報告。 

 

（学校再編課） 

  学校再編課長より、「工事の完了状況について」など４件について報告。 

 

（社会教育課） 

 社会教育課長より、「令和８年度「砂川市校外生活の心得」について」報告。 
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（スポーツ振興課） 

  スポーツ振興課長より、「北海道Ｂ＆Ｇ地域海洋センター連絡協議会について」など２件につ

いて報告。 

 

（図書館） 

  図書館長より、「インターネット予約サービスの利用状況について」、令和７年度の実績を報

告。 

 

質問 砂川学園周辺の交通渋滞について 

 

答弁 ４月21日は悪天候ということもあり、送迎車がかなり多かった。校舎敷地の奥の方で子ど

もを降ろすよう周知していたところではあるが、悪天候のため手前で降ろしたり、時間が

かかったりして、長い車列ができてしまった。ある程度はやむを得ないと思うが、なるべ

くこのようなことがないように、その後も呼びかけを行っている。また、スクールバスも

右折で敷地内に入る際に、送迎車を待たなければならない状況もあったことから、できる

だけスムーズに入れるようにしたいと考えており、警察署と対策について協議することと

している。 

 

質問 市民見学会について 

 

答弁 参加者からは、「実際に見ると大きな校舎で圧倒された」、「今後子どもが入学するのが楽し

み」といった感想など、肯定的なものが多かったが、定員に対し申し込みが多く、途中か

ら断らなければならなくなったことから、再度市民見学会を開催することを検討している。 

 

質問 スクールバス乗車に関する保護者からの相談について 

 

答弁 保護者からは、友達がいないためスクールバスに乗りたがらないといったお話などがあっ

たが、４月14日から22日まで職員がスクールバスに乗車した際に、子どもに声掛けを行う

ようにしていた。また、バスの中から身を乗り出して友達に手を振ったり、ランドセルを

背負ったままシートベルトを着用する子もいるため、職員から声掛けを行っているほか、

学校からも指導している状況である。 

 

―――   了承   ――― 

 

４．報告第２号 教育委員会職員の任用について 

学務課長より、北海道教育委員会の会計年度任用職員として、教員業務支援員３人を任用し、

砂川学園に配置したことを報告。 
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―――   了承   ――― 

 

５．報告第３号 令和８年度学年・学級別児童生徒数及び学級担任等教職員名について 

  学務課長より、令和８年４月１日現在の児童生徒数及び教職員名について報告。 

 

質問 特別支援学級の状況について 

 

答弁 開校してから２週間経ったが、困っているといった声や要望は上がっていない。特別支援

学級の担任とも直接話しているが、現体制の中で工夫しながらやっていただいている。ま

た、資料には記載されていないが、特別支援学級には支援員もいるため、支援員と連携を

取りながら進めている状況である。 

 

―――   了承   ――― 

 

６．報告第４号 砂川市社会教育委員の委嘱について 

  社会教育課長より、社会教育委員１人の委嘱について報告。 

 

―――   了承   ――― 

 

７．議案第１号 砂川市小中一貫教育基本計画（令和８～12年度）の策定について 

学務課長より、小中一貫教育の継続、深化を図るため、令和８年度から令和 12年度における

小中一貫教育の基本的な考え方や年次計画を示した計画について提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

８．議案第２号 砂川市小中一貫教育連絡協議会委員の委嘱について 

学務課長より、委員８人を委嘱することについて提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

９．議案第３号 砂川市立砂川学園学校運営協議会委員の任命について 

  社会教育課長より、委員 16人を任命することについて提案。 

 

―――   決定   ――― 

 

10．議案第４号 砂川市スポーツ推進協力員の委嘱について 

スポーツ振興課長より、協力員４人を委嘱することについて提案。 

 

―――   決定   ――― 
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11．その他 

 

次回の令和８年第５回砂川市教育委員会会議定例会を５月27日（水）午前10時00分から開催

することについて承認。 

 

 

――― 閉  会 ――― 午前11時20分 

 


